

PRESSEINFORMATION

Kaffee Partner überzeugt durch vielfältiges Produktportfolio

Gesellschaft für Ressourcenschutz bestätigt Bio-Qualität von Kaffee, Tee und vielen weiteren Extras

Osnabrück, 9. Januar 2018 – Die Herkunft von Produkten ist für Verbraucherinnen und Verbraucher in den letzten Jahren immer wichtiger geworden. Deshalb bietet Kaffee Partner als führender Spezialist für die Versorgung von Unternehmen mit Kaffee und Wasser die wichtigsten Kaffee- und Teespezialitäten auch in Bio-Qualität an. Diese Zertifizierung wurde nun erneut bestätigt.

Die gestiegenen Umsatzzahlen machen deutlich: Immer mehr Menschen entscheiden sich bei ihrem täglichen Lebensmitteleinkauf für Produkte aus ökologischem Anbau. Auch Kaffee Partner bietet seit einigen Jahren Kaffee, Tee sowie Milchspezialitäten in Bio-Qualität an. Nun bestätigte die Gesellschaft für Ressourcenschutz (GfRS) in einem Prüfverfahren erneut die Bio-Zertifizierung. "Es freut uns sehr, unseren Kunden auch weiterhin Kaffee, Tee und Milchspezialitäten in zertifizierter Bio-Qualität anbieten zu können. In Kombination mit unseren hochwertigen Geräteinnovationen bieten wir so eine umfassende und auch ökologisch ausgerichtete Produktauswahl", freut sich Stefan Schäfer, Geschäftsführer von Kaffee Partner, über die Auszeichnung.

Vielfältiges Angebot für jeden Geschmack

Kaffee Partner hat es sich zum Ziel gesetzt, seinen Kunden stets individuell passende Lösungen für guten Kaffee am Arbeitsplatz bieten zu können. "Jedes Unternehmen hat unterschiedliche Ansprüche an seine Kaffeevollautomaten. Ebenso an die verwendeten Füllprodukte. Daher ist es für uns selbstverständlich, die Vielfalt unserer Produkte stets an den unterschiedlichsten Bedürfnissen unserer Kunden auszurichten", erklärt Schäfer. So finden sich außerdem eine Auswahl an geprüften Fair-Trade-Produkten im Portfolio von Kaffee Partner. Hier kooperiert das Unternehmen unter anderem mit der GEPA, dem größten europäischen Importeur von Produkten aus fairem Handel.



Über Kaffee Partner

Frischer Kaffeegenuss für den Arbeitsplatz – dieses Versprechen gibt das Unternehmen Kaffee Partner seit 1973. Das Portfolio reicht vom designpreisgekrönten Kaffeevollautomaten über aromatische Kaffeebohnen, Toppings, Tees und Tassen bis hin zu einer Rundumbetreuung inklusive Vor-Ort-Service durch mehr als 130 fest angestellte Servicetechniker. Über 70.000 Büros, Bistros und Bäckerei-Cafés ebenso wie die gehobene Gastronomie und Hotellerie in Deutschland, Österreich und der Schweiz setzen bereits auf das breite Produkt- und Leistungsspektrum von Kaffee Partner.

Pressekontakt

Kaffee Partner GmbH Thore Brors (Leiter Unternehmenskommunikation) Kaffee-Partner-Allee 1, 49090 Osnabrück

T: 0541-750 45-270

E: presse@kaffee-partner.de

achtung! GmbH Iris Rath Straßenbahnring 3, 20251 Hamburg

T: 040-450 210-758
E: iris.rath@achtung.de



BILDMATERIAL

Hochauflösendes Bildmaterial steht Ihnen hier zum Download zur Verfügung.

Bildnachweis, soweit nicht anders angeben: Kaffee Partner



Die Gesellschaft für Ressourcenschutz (GfRS) hat die Bio-Qualität von Kaffee-Partner-Produkten erneut bestätigt.



Der Biocrema von Kaffee Partner garantiert exzellenten Kaffeegenuss in Bio-Qualität.



Der BIOPRESSO von Kaffee Partner ist speziell auf die Ergiebigkeit in den hauseigenen Maschinen optimiert worden und als Espresso sowie als Basis für Cappuccino und Latte Macchiato eine ideale Wahl.

Kaffee Partner



Cream White Bio ist ein reines Magermilchpulver aus kontrolliert biologischer Landwirtschaft. Es verfeinert Kaffee- und Kakaospezialitäten mit leckerem, cremigem Milchschaum.



Auch der Schokotraum BioFair von Kaffee Partner konnte erneut bio-zertifiziert werden.